

ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН” И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ-БУРГАС
ПРЕЗ МЕСЕЦ АВГУСТ 2010 Г.

№	ДАТА	ПОСТЪПИЛ СИГНАЛ	СИГНАЛ	ОТГОВОРНА ИНСТИТУЦИЯ	ПРЕДПРИЕТИ ДЕЙСТВИЯ
1.	03.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	В началото на резерват „Ропотамо” е пълно с боклуци. Самите хора, извършващи разходките с лодка си изхвърлят боклуците в реката. От страната на пътя има голямо количество отпадъци, вероятно от пътя.		Сигналът отговаря на истината. Устно е възложено на фирмата, извършваща „разходка с лодка по р. Ропотамо”, да почисти мястото. След проверка от експерт на РИОСВ е установено, че почистването е извършено.
2.	04.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	В подпокривно пространство има прилепи.		Осъществен е контакт по телефона със сигналоподавателката, която се жалва че прилепите живеели в ниша, до кухнята и, в междупокривното пространство и замърсявали терасата с екскременти. Бяха разяснени на сигналоподавателката начините за справяне със замърсяването на терасата (с поставяне на PVC козирка или използването на подходящи репеленти). Запозната беше и с природозащитния статут на прилепите.
3.	04.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Фирма „Мед-ко” за изкупуване на цветни и черни метли няма разрешително. Фирмата се намира на гърба на „Сомат”.		Извършена е проверка от експерти на РИОСВ – Бургас. Площадка за търговска дейност с отпадъци от черни и цветни метали, находяща се в ПЗ „Север”, имот пл. № 557, за която има

					<p>издаден лиценз за ТДОЧЦМ № 187/2005год. На площадката се констатира наличие на излезли от употреба МПС, излязло от употреба електронно и електрическо оборудване, оловни акумулатори, стари автомобилни гуми.</p> <p>Нерегламентирано третиране на отпадъци без разрешение по ЗУО. Замърсяване на въздух и почви.</p> <p>Ще бъде съставен Акт за установяване на адм. нарушение.</p>
4.	04.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Разлив в кв. Краймorie в дясната част на плажа срещу къмпинга, има маслено петно с миризма на мазут.		<p>Сигналът е предаден на Морска администрация - гр. Бургас.</p> <p>Извършен е оглед с катер на Морска администрация. Не е установено наличие на петно.</p>
5.	08.08.10	Сигналът е постъпил по „електронната поща на РИОСВ-Бургас”	Изхвърляне на фекалии в дере в Свети Влас и мирише ужасно		Сигналът не отговаря на истината.
6.	09.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Намерен щъркел със счупено крило.		<p>Намерен е един млад екземпляр от вида бял щъркел.</p> <p>Белият щъркел е защитен вид, включен в приложение 3 на Закона за биологичното разнообразие.</p> <p>Птицата е изпратена за лечение в ЦРРРВ – Стара Загора.</p>
7.	09.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Щъркел със счупено крило на летището на Приморско.		<p>Намерената птица е от вида „бял щъркел” – защитен вид, включен в приложение 3 на ЗБР.</p> <p>Птицата е със счупено крило и се нуждае от лечение. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от ЗБР е изпратена в ЦРРРВ – Ст. Загора.</p>

8.	09.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	На къмпинг „Градина” от страна на „Златна рибка” има изхвърлен труп на делфин.		Установен е контакт с ползвателя на плаж „Градина централен” и са дадени указания за разпореждане с вида. Представени са данните на Екарисаж Варна на дежурен диспечер на патрулната кола, за превозването на трупа до екарисажа. По описание на ползвателя делфинът е в напреднал стадий на разлагане. Ползвателят на плажа съхранява трупа на делфина на подходящо място до предаването му на патрулната кола и неговото извозване до екарисажна.
9.	10.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Във двора на фабрика „Дограма” е намерена водна костенурка.		Намерен е един екземпляр водна костенурка в двора на „Дограма” АД, която е в близост до ез. Вая и се предполага, че костенурката се е придвижила оттам. Екземплярът е в добро състояние, от вида обикновена блатна костенурка, защитен вид, включен в приложение 2 и 3 на ЗБР – на основание чл. 39(2), т.1 пусната в подходящ район.
10.	10.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „електронната поща на РИОСВ-Бургас”	Отсечена е топола. Между къмпинг Златна Рибка и Градина, преди Баш-Бар		Отсеченото дърво попада в частен имот извън границите на защитената територия природна забележителност „Пясъчни дюни между къмпинг Градина и къмпинг Златна рибка”. По тази причина сигналът е предаден по компетентност на Община Созопол, която е извършила проверка. В момента

					на проверката нарушителите не са били открити. При повторна проверка от служители на Общината нарушителите вече са били напуснали имота.
11.	11.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „електронната поща на РИОСВ-Бургас”	Забранява се достъп до плажната ивица под хотел в с. Лозенец.		Сигналът е предаден по компетентност.
12.	11.08.2010 г.	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	На залива в Сарафово има замърсяване с фекални води.		Извършена е проверка на място в присъствието на сигналоподателя и представител на Община Бургас. В непосредствена близост до канализационния колектор заустващ отпадните води от кв. Сарафово, от дера свободно се изтичат БФВ в морето, в резултат на авария или затлачена решетка в събирателна шахта преди включване в заустващата тръба. Веднага е изпратен екип от „В и К” за оглед на района и предприемане на незабавни действия. Сигналът отговаря на истината. Дадени са писмени предписания на „В и К” ЕАД Бургас за предприемане на незабавни действия.
13.	13.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	На 100 метра посока север от хотел „Калифорния” на един от входовете на плажа се изхвърлят боклуци.		В гр. Поморие, на 100 м. след хотел „Калифорния”, по пътя покрай плажната ивица, по пътя покрай плажната ивица, от вътрешната част на бетоновия зид на плаж „Колчетата” са изхвърлени БО в черни чували и

					насипно – предимно кухненски отпадъци и опаковки. Дадено е предписание да се почисти замърсения участък от плажа.
14.	13.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	В ПЗЦ „Пода” докаран щъркел, който не може да стои на краката си.		Състоянието на щъркела позволява да остане в ЗМ „Пода” под наблюдение и грижа от служителите на природозащитния център.
15.	16.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	В Созопол на ул. „Кирил и Методий” 62 има много водни кончета за сушене и лакиране.		В допълнителен разговор със сигналоподателя е уточнено, че кончетата са морски, а не водни. Направена е проверка за установяване вида на морските кончета. Установено е, че морското конче е от вида <i>Hippocampus kamulosus</i> , който не е защитен по чл. 37 от ЗБР и не е предмет на конвенцията CITES. Видът е широко разпространен в Черно море.
16.	16.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Цистерна бензин се е обърнала на пътя за Сунгуларе посока Смядово под горски бараки.		Разливът на бензин е станал вследствие на преобръщане на цистерна на път II – 73 45.5 км посока Карнобат-Шумен. Направена е проверка в два последователни дни. Вследствие на преобръщане на цистерната е замърсен участък в страни от пътя (канавка) в размер на 15 кв. м. замърсяването е локално, на мястото където е лежала цистерната. Горивото изтича през предпазния клапан. След източване на горивото в

					<p>друга цистерна и вдигането и са взети почвени проби.</p> <p>Замърсяване на земната повърхност в канавката на пътя. Взети са почвени проби, които ще се изследват за наличие на замърсяване с нефтопродукти.</p> <p>За изследване на замърсените земни маси и засипване на участъка с свежа почва.</p> <p>Ще се наложи санкция за замърсяване с нефтопродукти съгласно наредбата за санкциите.</p>
17.	18.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Почивна станция на Министерски съвет излиза зелен градински маркуч, който се изтича в р. Хаджийска.		<p>Извършена е проверка на място.</p> <p>В р. Хаджийска има изведен зелен градински маркуч, от който в момента на проверката не изтичат води. От оградата на ПБ на Министерски съвет има изведен бял маркуч на дигата на оградата.</p> <p>Проследи се пътя му и се достигна до септична яма с потопяема помпа към нея към ресторант „Рибен кът”, която в момента не работеше. По данни на управителя на почивната станция ресторантът е отдаден под наем за стопанисване на фирма „ИВ-73” ООД. В момента на проверката не може да се представи копие от договора. Септичната яма към ресторанта е на изчерпване, поради това, че не е свързана с канализацията на почивната база. Ресторантът работи само сезонно. В момента на проверката се</p>

					<p>разпореди на управителя (съдружника) на фирма „ИВ-73” ООД да се демонтират маркучите и потопяемата помпа, което бе направено.</p> <p>Дадени са следните предписания:</p> <p>1. Да се представят копия от договора за отдаване под наем на ресторанта: копие от договора с фирмата, осъществяваща изчерпване на водите от септичната яма; копие от фактура за изчерпвани количества води от септичната яма.</p> <p>2. Да не се допуска нерегламентирано отвеждане на води от септичната яма.</p> <p>Сигналоподателят е уведомен за цялата проверка и дадените предписания.</p>
18.	19.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Ранен щъркел на пътя между Бургас и Ветрен първата отбивка посока Ветрен.		Сигналът е получен в БДЗП от гражданин и предаден на РИОСВ. Организирана е проверка на място, която е извършена от БДЗП-Бургас. При направения обход щъркелът не е открит.
19.	19.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	Несебър сметището палят го нощем около 3-5 сутринта.		Разговаряно е със сигналоподателката, в деня, в който сметището гори да се обади по телефона, за да бъде извършена незабавна проверка. Няма установени замърсявания. При проверка през деня не гори.
20.	21.08.10	Сигналът е постъпил по „електронната поща на РИОСВ-	Натрупване на отпадъци в непосредствена близост до река Ропотамо.		РИОСВ – Бургас организира извозването на отпадъците на река Ропотамо в едноименния резерват.

		Бургас”			<p>През летния сезон на 2010 г. се наложи реорганизация на дейността по сметоизвозване, при което се получи липса на контейнери за кратък период от време.</p> <p>Натрупаните в района на устието на река Ропотамо отпадъци основно се образуват от незаконно пребиваващите в резервата рибари и в по-малка степен от туристи. РИОСВ – Бургас полага усилия и търси начин за премахване на незаконно изграденото „рибарско селище”.</p>
21.	21.08.10	Сигналът е постъпил по „електронната поща на РИОСВ-Бургас”	От три месеца в Природен парк Странджа, на три километра от Малко Търново, неизвестен извършител изхвърля стотици тонове човешки фекалии.		Извършва се рекултивация на рудник „Малко Търново, участък „Бърдце”
22.	23.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	В курортен комплекс „Слънчев Бряг” гражданин използва маймуни за атракция между 22.00 и 24.00 часа.		<p>Извършена е проверка, при която е установено, че по крайбрежната алея в к.к. Слънчев Бряг се излагат като атракция 2 броя маймунки от вида етиопска зелена морска котка, 1 екземпляр нилски крокодил и 4 екземпляра тигрови питони, с цел правене на снимки на туристите с екзотични животни.</p> <p>Дадени са 2 броя предписания за представяне на регистрационни карти на 3 екземпляра тигрови питона.</p> <p>Съставени са 5 броя актове за административни нарушения по</p>

					Закона за защита на животните.
23.	25.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	На къмпинг „Баш Бар”, между къмпинг „Градина” и къмпинг „Златна рибка” има умрял делфин.		Разпоредено е на наемателя на плажа „Баш-Груп” ООД да изнесе трупа на делфина от плажа и да го предадена екарисаж Варна.
24.	25.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	В ливадите между село Просеник и село Страцин има щъркел със счупено крило.		При извършена проверка по сигнала се установи, че в нивите на 500 м. преди с. Просеник има щъркел със счупено крило. При опит да бъде хванат щъркелът подхвърква, но не може да излети, защото крилото е счупено и виси. Щъркелът е защитен вид, включен в приложение № 3 на ЗБР. На основание чл. 39 от ЗБР е изпратен в ЦРРРВ – Ст. Загора за специализирана помощ и лечение.
25.	26.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	В с. Маринка в циганската махала на изхода за с. Крушевец щъркел със счупено крило.		Не е открита ранена птица на посоченото място.
26.	27.08.10.	Сигналът е постъпил по „електронната поща на РИОСВ-Бургас”	Увреждане на защитена зона Плаж Шкорпиловци BG0000100 и на консервационното състояние на дъбови гори с код 91M0 и местообитанията на видовете сухоземни костенурки Testudo hermanni и Testudo graeca заради незаконно застрояване на имот УПИ Б-25005, кв. 25, в землището на село Самотино, община Бяла.		Проверката по сигнала продължава.
27.	30.08.10	Сигналът е постъпил по „Зелен телефон”	ПЗЦ „Пода” бял щъркел с наранено крило.		Гражданин от Слънчев Бряг е оставил намерен щъркел със счупено крило в ПЗЦ „Пода”,

					квартал Крайморие. Птицата е с ранено крило и се изпраща в ЦРРРВ-Ст. Загора за специализирана помощ и лечение. Видът бял щъркел е защитен от Закона за биологичното развитие и включен в приложение № 3 на същия закон.
--	--	--	--	--	---